

勇敢追梦

文 | 孙 洋

不知何时起，我们学会了淡然，仿佛一夜间，我们就长大了。想起那句“终是太年轻，所有的悲喜都显得那么刻骨铭心”，我轻轻地笑了。那些筚路蓝缕的时光终究是淡去了，没有什么不可以，只要对得起自己的心。

正如那首歌里唱的“时间都去哪儿了，还没

好好感受年轻就老了”，在这最美的时刻，怎能付之好好的光阴给无声的感伤？

其实，我是多么希望，这明媚的时光以其柔软的力量，凝结成一条温暖的路。经历以后，方知淡然是最美的风景，或许平淡无味，然一花一世界，一叶一菩提，心若明净，何处不是风清月朗？

有梦，就该去追寻，行至水穷处，把风景看透，坐看云起时，嫣然花盛开。

年青，没有什么不可以，更要勇敢去追梦！

“时间都去哪儿了，还没

简单的幸福

文 | 冯艳丽

你的房子，虽然不大，却暖冬凉夏；满足于你的车子，虽然很小，却出入自由；满足于你的工作，虽然平凡，却不平庸；满足于你的衣服，虽不华贵，却自然朴素；满足于你的三餐，虽不昂贵，却营养美味。幸福其实很简单，有人爱，有事做，有所期待。

蓦然回眸，我们能看

见一路纷沓而来的幸福，虽然没有炽烈、没有奢华、没有刻骨铭心的印痕、没有动听美丽的誓言，却那么真切。恍然间才发现原来幸福一直都在我们的身边，原来幸福就在那点滴的生活里，我们因为幸福而快乐，因为快乐而幸福，只要我们不对生活期望过高，一定会发现幸福往往蕴藏在平凡的心境中。

幸福是一种自我心灵的感觉，它驻扎在自己的心上，需要用心感受，用心发现，用心衡量。



接天莲叶无穷碧 张浩摄



静静的港湾 马洁摄

重要论述

1940年8月16日

中共中央政治局召开会议，讨论国际国内政治形势及其对策。周恩来针对目前国内存在中日妥协可能的情况，发言指出：我们同国民党谈判时可在小问题上让点步，而在大的问题上求得有利的解决，以和缓反苏反共的危险。周恩来还提出了让步的具体意见。毛泽东发言表示同意周恩来的意见，指出：日本企图以截断中国西南交通迫使中国言和，而蒋介石没有外援将不能继续抗战，所以中国抗战有和平妥协的可能。要准备这一年多是国际国内的大的转变关头，中国处在大事变的前夜，我们在思想上要有各种准备，政策要非常谨慎。

1945年8月16日

毛泽东起草朱德总司令致蒋介石电。电报指出：现在敌国投降将要签字了，而你和你政府仍然漠视我们的意见，并且于八月十一日下了一个非常无理的命令给我，又命令你的军队以收缴敌人枪械为借口大举向解放区压迫，内战危机空前严重。请你制止内战。其办法就是：凡被解放

区军队所包围的敌伪军由解放区军队接受其投降，你的军队则接受被你的军队所包围的敌伪军的投降。这不但是一切战争的通例，尤其是为了避免内战，必须如此。请你立即废止一党专政，召开各党派会议，成立民主的联合政府，罢免贪官污吏和一切反动分子，惩办汉奸，废止特务机关，承认各党的合法地位（中国共产党和一切民主党派至今被你和你政府认为是非法的），取消一切镇压人民自由的反动法令，承认中国解放区的民选政府和抗日军队，撤退包围解放区的军队，释放政治犯，实行经济改革和其他各项民主改革。我站在中国和同盟国的共同利益的立场上，坚决地彻底地反对你的命令，直至你公开承认错误，并公开收回这个错误命令之时为止。我现在继续命令我所统帅的军队，配合苏联、美国、英国的军队，坚决向敌人进攻，直至敌人在实际上停止敌对行为、缴出武器，一切祖国的国土完全收复之时为止。这封电报收入《毛泽东选集》第四卷。

同日新华社播发毛泽东为该社写的评蒋介石发言人谈话的评论。评论指出：蒋介石的发言人，于十五日下午在重庆记者招待会上讲关于所谓共

产党违反蒋介石委员长对朱德总司令的命令时说：“委员长之命令，必须服从。”“违反者即为人民之公敌。”这是蒋介石公开发出的全面内战的信号。蒋介石于十一日发出一个背叛民族的命令，在最后消灭日寇的关头，禁止八路军新四军和一切人民军队打日本打伪军。这个命令，当然是绝对不能接受和绝对不应接受的。中国共产党对于蒋介石发动内战一事所取的方针，是明确的和一贯的，这就是反对内战。共产党同中国人民和全世界关心中国和平的人士一样，认为新的内战将是一个灾难。但是共产党认为，内战仍然是可以制止和必须制止的。共产党主张成立联合政府，就为制止内战。现在蒋介石拒绝了这一个主张，致使内战有一触即发之势。然而，制止蒋介石这一手，是完全有办法的。坚决迅速努力壮大人民的民主力量，由人民解放敌占大城市和解除敌伪武装，如有独夫民贼敢于进犯人民，则取自卫立场，给以坚决的反击，使内战挑拨者无所逞其伎。中国共产党是坚决反对内战的。中国共产党正是坚持这个主张，这就是“联合政府”的主张。实现这个主张，就可制止内战。一个条件：要力量。全体人民团结起来，壮大自己的力量，内战就可以制止。这篇评论收入

《毛泽东选集》第四卷。

2013年8月16日

习近平在会见全国援外医疗工作先进集体和先进个人代表时指出，长期以来，一代又一代援外医疗队队员牢记党和祖国的重托，发扬国际人道主义精神，以精湛的医术和高尚的医德，全心全意为受援国人民服务，促进了受援国医疗卫生事业发展和人民健康水平提高。他强调，大家远离祖国和亲人，克服了种种困难，以实际行动铸就了“不畏艰苦、甘于奉献、救死扶伤、大爱无疆”的中国医疗队精神，展示了中国人民热爱和平、珍视生命的良好形象。大家的辛勤工作和无私奉献，加深了中国人民同广大发展中国家人民的友谊，为推进人类和平与发展的崇高事业作出了贡献。你们不仅是医疗卫生战线学习的榜样，也是全

国各行各业学习的榜样。他指出，卫生援外工作是我国外交工作的重要内容。希望大家继续努力，完成好党和祖国赋予的光荣使命。有关部门和地方要加强组织领导，完善有关政策，提高援外医疗队员待遇，切实解决援外医疗工作中的实际困难和问题，不断开创卫生援外工作新局面。

党史回眸

2016年

8月16日中国成功发射世界首颗量子科学实验卫星“墨子号”。2017年6月、8月，“墨子号”卫星先后在国际上首次成功实现千公里级卫星和地面之间的量子纠缠分发、量子密钥分发和量子隐形传态。

来源：中央党史和文献研究院网站

